中山市2007年高考（模拟试卷理科数学）

中山市华侨中学高三数学备课组

第Ⅰ卷（选择题  共40分）
一、选择题（每小题5分，满分40分）
1. 设方程
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4.实数
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5.平面上有一个△ABC和一点O,设
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6. 函数
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7.点
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8. 已知函数
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第Ⅱ卷
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二、填空题（每小题5分，满分30分）
9.复数
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10.在
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11. 函数
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的部分图象
如图1所示，则
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12. 程序框图（如图2）的运算结果为           

13. 从以下两个小题中选做一题（只能做其中一个，做两个

按得分最低的记分）．

（1）自极点O向直线l作垂线，垂足是H(
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（2）如图3，⊙O和⊙
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的切线，交⊙O于点C，AD是⊙O的切线，交⊙
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点D，若BC= 2，BD=6，则AB的长为            
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14. 已知实数a, b满足等式
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①0<b<a
②a<b<0
③0<a<b     ④b<a<0

⑤a=b
其中不可能成立的关系式有_______________．
三、解答题

15.(本小题满分12分)

已知函数
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的图象，由图象研究并写出
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16．(本小题满分14分)  
一个盒子里装有标号为1，2，3，
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17．(本小题满分14分)
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（Ⅱ）当E为
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18．(本小题满分14分)

已知函数
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19．(本小题满分14分)

在平面直角坐标系内有两个定点
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（1）求曲线C的方程；（2）求
[image: image102.wmf]m

的值。

20.(本小题满分12分)
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如图，将圆分成[image: image104.wmf]n

个区域，用3种不同颜色给每一个区域染色，要求相邻区域颜色互异，把不同的染色方法种数记为[image: image105.wmf]n
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